

Военно-патриотические отряды «Рубеж» и «Сокол» с гордостью отмечают свою третью годовщину!

Военно-патриотические отряды «Рубеж» и «Сокол» с гордостью отмечают свою третью годовщину!

Торжественное событие по этому поводу состоялось 21 декабря в средней школе №18 имени Е.Полоцкой в Полоцке. Среди приглашенных гостей - директор Полоцкого ЦСМС. В ходе мероприятия участники клубов продемонстрировали свою силу и выносливость в эстафетах. Мы гордимся тем, что к рядам молодых патриотов присоединяются и дети наших сотрудников.

За эти годы ребята из полоцких и новополоцких школ получили уникальную возможность развивать свои навыки и способности, необходимые для службы в Вооруженных Силах Республики Беларусь. Под мудрым руководством опытных наставников из войсковой части 5530 они учатся не только физической подготовке, но и духу патриотизма и командной работы.

Из таких молодых людей вырастают настоящие защитники своей родины и герои страны. Поздравляем и желаем им ярких побед. Пусть усилия не ослабевают, а стремление к новым достижениям всегда остается на первом месте!

